

## POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Student:** GADLENA MICHAL

**Oponent:** Ing. Václav Bezděk

**Studijní program:** Inženýrská informatika

**Studijní obor:** Bezpečnostní technologie, systémy a management

**Akademický rok:** 2017/2018

**Téma diplomové práce:** Správa a zabezpečení mobilních zařízení v prostředí firmy

### Hodnocení práce:

#### Úplnost vypracování, aktuálnost a obtížnost řešeného úkolu

Předložená diplomová práce splňuje všechny body zadání.

#### Způsob a úroveň pojetí řešeného úkolu

Základní struktura práce a její členění je logické a přehledné.

Teoretická část nejprve uvede čtenáře do problematiky a seznámí ho s nastupujícím trendem BYOD. Následující kapitoly se věnují operačním systémům nejčastěji používaných v mobilních zařízeních a možnostem jejich zabezpečení. Praktická část začíná přehledem vhodných produktů. Zbytek práce je věnován výběru konkrétního produktu, postupům nasazení do praxe a zjištěným problémům při nasazení.

#### Formální náležitosti práce, chyby a omyly v technické zprávě

Úroveň formálního zpracování diplomové práce je nižší. Práce obsahuje chyby, překlepy, základní typografické chyby apod.

#### Dotazy k obhajobě

Existují nějaká open source řešení, která by byla použitelná pro nasazení ve firmách a úroveň poskytovaných služeb by byla na srovnatelné úrovni s uvedenými nástroji od společností Microsoft, VMware a IBM?

#### Závěr

Diplomová práce jednoznačně splňuje požadavky kladené na diplomovou práci a to jak svou aktuálností a obtížností, tak splněním všech bodů zadání. Úroveň teoretické části je nižší. Avšak praktickou část hodnotím jako velice zdařilou. Celkově navrhuji hodnocení „B – velmi dobře“.

**Celkové hodnocení práce:**

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

**Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení**

**B - velmi dobře.**

**V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.**

Datum 5. 6. 2018

Podpis oponenta diplomové práce